
BÜRGERSCHAFT 
DER FREIEN UND HANSESTADT HAMBURG Drucksache 19/7591
19. Wahlperiode 22.10.10

 

Schriftliche Kleine Anfrage 
der Abgeordneten Anne Krischok (SPD) vom 15.10.10 

und Antwort des Senats 

Betr.: Bevölkerungsstruktur in Sülldorf – Trends und Folgerungen für die 
Stadtplanung, Wohnungspolitik und die künftige Entwicklung dieses 
Stadtteils im Hamburger Westen  

Vor dem Hintergrund der öffentlichen Debatte über teilweise schwerwiegen-
de Problemlagen in einigen Teilen der Stadt scheinen die Situation und Ent-
wicklung von Stadtteilen mit geringeren Schwierigkeiten manchmal in den 
Hintergrund zu treten. Sülldorf ist ein solcher Hamburger Stadtteil, in dem 
eher die „Normalität“ das soziale Leben bestimmt: Teile von Sülldorf sind 
noch heute von einer dörflichen Idylle geprägt. Natürlich hat sich aber auch 
der Stadtteil Sülldorf in der Vergangenheit verändert und wird dies auch wei-
ter tun. Um die Entwicklung dieses immer noch relativ intakten Stadtteils 
auch in Zukunft aktiv zu steuern, bedarf es einer soliden Datenbasis, die die 
Grundlage für weitere Planungsaktivitäten bilden muss. 

Daher frage ich den Senat: 

1. Wie stellt sich die langfristige Entwicklung der Einwohnerzahl Sülldorfs in 
den vergangenen drei Jahrzehnten dar? (Bitte die Angaben (in Fünf- 
oder Zehnjahresschritten) jeweils auch in Relation zum Bezirk Hamburg-
Altona und Hamburg insgesamt setzen.) 

Die Entwicklung der Einwohnerzahl des Stadtteils Sülldorf in Relation zum Bezirk Alto-
na und Hamburg insgesamt ist der nachstehenden Tabelle zu entnehmen: 

Entwicklung der Einwohnerzahl Sülldorfs, des Bezirkes  
Hamburg-Altona und des Landes Hamburg (Zehnjahresschritte) 

Regionale Ebene 1989 1999 2009 
Stadtteil Sülldorf  7.448  8.196  8.920
Bezirk Hamburg-Altona  235.754  237.984  250.172
Hamburg 1.669.599 1.696.065 1.733.260

Quelle: Melderegister 

2. Wie viele Einwohnerinnen und Einwohner waren in Sülldorf in den Jah-
ren 1999 bis 2009 jeweils zum Jahresende gemeldet? 

Die Anzahl der Einwohner im Stadtteil Sülldorf in den Jahren 1999 bis 2009 ist den 
nachstehenden Tabellen zu entnehmen: 

Anzahl der Einwohner von 1999 bis 2009 im Stadtteil Sülldorf 
nach Geschlecht 

Jahr Geschlecht Bevölkerung 
  männlich weiblich insgesamt 

1999   3.940   4.256   8.196
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Jahr Geschlecht Bevölkerung 
  männlich weiblich insgesamt 

2000   4.012   4.325   8.337 
2001   4.030   4.343   8.373 
2002   4.004   4.372   8.376 
2003   4.078   4.454   8.532 
2004   4.156   4.442   8.598 
2005   4.334   4.619   8.953 
2006   4.392   4.588   8.980 
2007   4.411   4.575   8.986 
2008  4.326  4.598  8.924 
2009  4.336  4.584  8.920 

Quelle: Melderegister 

3. Welche Bevölkerungsdichte (Einwohner/km²) gibt es heute im Stadtteil 
Sülldorf und wie hat sie sich in den letzten Jahrzehnten entwickelt? (Bitte 
auch die Vergleichszahlen für den Bezirk Hamburg-Altona und Hamburg 
gesamt angeben.) 

Die Bevölkerungsdichte des Stadtteils Sülldorf in den Jahren 1989, 1999 und 2009 in 
Relation zum Bezirk Altona und Hamburg insgesamt ist der nachstehenden Tabelle zu 
entnehmen: 

Einwohnerinnen und Einwohner je km2 

Jahr Stadtteil  
Sülldorf Bezirk Altona Land Hamburg

1989  1.329  3.011  2.210 
1999  1.463  3.039  2.246 
2009  1.593  3.175  2.295 

Quelle: Melderegister 31. Dezember des jeweiligen Jahres und planimetrierte Flächen des 
Landesamtes für Geoinformation und Vermessung 

4. Wie stellt sich die Entwicklung bei der Altersstruktur und hinsichtlich der 
Bevölkerungszusammensetzung nach Nationalitäten in Sülldorf dar? Bit-
te aufgeschlüsselt nach den Altersgruppen 0 – 6, 7 – 12, 13 – 17, 18 – 
30, 31 – 40, 41 – 50, 51 – 60, 61 – 70, 71 – 80 und älter als 80 Jahre. 

Die Altersstruktur der Einwohner Sülldorfs nach Staatsangehörigkeiten in den Jahren 
2000 und 2009 ist der Anlage 1 zu entnehmen. 

5. Wie viele Menschen lebten zum 31.12.1999 und zum 31.12.2009 in Süll-
dorf in Einpersonenhaushalten? 

6. Wie viele Menschen lebten zum 31.12.1999 und zum 31.12.2009 in Süll-
dorf in Mehrpersonenhaushalten? 

7. Wie viele Familien mit Kindern lebten zum 31.12.1999 und zum 
31.12.2009 in Sülldorf (unterteilt nach einem, zwei, drei, vier und fünf 
oder mehr Kindern)? 

Angaben darüber, wie viele Menschen zum 31. Dezember 1999 und zum 31. Dezem-
ber 2009 in Ein- oder Mehrpersonenhaushalten lebten beziehungsweise wie viele 
Haushalte mit Kindern (unterteilt nach Anzahl der Kinder) in diesen Zeiträumen im 
Stadtteil Sülldorf lebten, sind der Anlage 2 zu entnehmen. Angaben zu Familien mit 
Kindern liegen nicht vor. Daten für Haushalte mit fünf und mehr Kindern werden vom 
Statistikamt Nord nicht als gesondertes Datum erfasst. 

8. Wie viele Senioren-Tageseinrichtungen hat es  

a) 1990,  

b) 2000 und  

c) im Jahre 2010 in Sülldorf gegeben? Bitte neben der Anzahl auch die 
Anschriften mitteilen. 
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Es gab und gibt keine staatlich geförderten Seniorentreffs und keine Tagespflegeein-
richtungen in Sülldorf. 

9. Wie viele Senioren-Wohnanlagen beziehungsweise Pflegeeinrichtungen 
mit jeweils wie vielen Plätzen hat es  

a) 1990,  

b) 2000 und  

c) im Jahre 2010 in Sülldorf gegeben? Bitte neben der Anzahl auch die 
Anschriften mitteilen. 

In Sülldorf gab und gibt es keine vollstationäre Pflegeeinrichtung. Seit 2004 existiert 
eine betreute Seniorenwohnanlage mit 126 Wohnungen (Wohnanlage „Auf der Ha-
senhöhe“, Hasenhöhe 133/135, 22587 Hamburg). 

10. Welche Kindertageseinrichtungen welcher Art und mit wie vielen Betreu-
ungsplätzen hat es 2000 in Sülldorf gegeben und wie viele sind dies 
heute? 

Am Stichtag 31. Dezember 2000 gab es zwei Kindertageseinrichtungen in Sülldorf. Im 
Übrigen siehe nachfolgende Tabelle. 

Name Kindertageseinrichtung Zahl  
Plätze 1) 

Ev. KiGa der Kirchengemeinde Sülldorf 40 
KiTa Iserbrooker Weg 132 

1) Quelle Datenbank der Behörde für Soziales, Familie, Gesundheit und Verbraucherschutz 

In Sülldorf gab es nach der Jugendhilfestatistik Teil III. 1 – Kindertageseinrichtungen 
am Stichtag 1. März 2010 insgesamt 188 genehmigte Kinderbetreuungsplätze (Quel-
le: Statistikamt Nord) in den nachfolgenden drei Kindertageseinrichtungen: 

Name Kindertageseinrichtung 
Ev. KiGa der Kirchengemeinde Sülldorf 
KiTa Iserbrooker Weg 
Hort Kinderhort Ramckeweg 

Im Übrigen werden die zur Beantwortung benötigten Daten nicht gesondert statistisch 
erfasst. Eine Einzelfallauszählung ist in der für die Beantwortung einer Schriftlichen 
Kleinen Anfrage zur Verfügung stehenden Zeit mit vertretbarem Verwaltungsaufwand 
nicht möglich. 
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Bevölkerung im Stadtteil Sülldorf nach Staatsangehörigkeiten und Altersgruppen am 31.12.1999 

Quelle:Melderegister 
Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe 
Ebene   0-6 7-12 13-17 18-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 81 und älter

Bevölkerung 
insgesamt 

Stadtteil Sülldorf 001 Deutschland 569 425 378 842 1.157 938 1.053 954 744 289 7.349 
Stadtteil Sülldorf 121 Albanien  1 1 
Stadtteil Sülldorf 122 Bosnien-Herzegowina 2 1 1 4 1 9 
Stadtteil Sülldorf 124 Belgien  2 1 3 
Stadtteil Sülldorf 125 Bulgarien 2 1 3 
Stadtteil Sülldorf 126 Dänemark 2 1 4 1 1 1 2 1 13 
Stadtteil Sülldorf 128 Finnland  1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 129 Frankreich 2 2 2 2 8 
Stadtteil Sülldorf 130 Kroatien 2  2 
Stadtteil Sülldorf 134 Griechenland 1 1 2 3 4 4 2 17 
Stadtteil Sülldorf 137 Italien 1 5 3 2 11 
Stadtteil Sülldorf 138 ehem. Jugoslawien 27 19 18 42 23 20 7 4 2 162 
Stadtteil Sülldorf 139 Lettland 1 1 
Stadtteil Sülldorf 142 Litauen  2 2 
Stadtteil Sülldorf 144 Mazedonien 1 2 2 5 
Stadtteil Sülldorf 148 Niederlande 3 2 3 3 1 1 1 14 
Stadtteil Sülldorf 149 Norwegen  1 1 1 3 
Stadtteil Sülldorf 151 Österreich 1 3 4 6 6 1 1 1 23 
Stadtteil Sülldorf 152 Polen 2 1 3 5 6 8 3 2 4 1 35 
Stadtteil Sülldorf 153 Portugal 1 1 1 3 5 6 17 
Stadtteil Sülldorf 154 Rumänien 1  1 
Stadtteil Sülldorf 157 Schweden 2 1 2 5 
Stadtteil Sülldorf 158 Schweiz 1  1 2 
Stadtteil Sülldorf 159 ehem. Sowjetunion 1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 160 Russische Föderation 10 5 3 10 5 5 1 1 40 
Stadtteil Sülldorf 161 Spanien 1 2 1 1 5 
Stadtteil Sülldorf 163 Türkei 6 8 2 22 12 10 9 3 1 73 
Stadtteil Sülldorf 166 Ukraine 2 1 1 1 1 6 
Stadtteil Sülldorf 168 Großbritannien 2 1 1 2 8 5 2 1 22 
Stadtteil Sülldorf 169 Weißrussland 1 1 
Stadtteil Sülldorf 221 Algerien 1 2 3 
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Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe 
Ebene   0-6 7-12 13-17 18-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 81 und älter

Bevölkerung 
insgesamt 

Stadtteil Sülldorf 223 Angola 1  1 
Stadtteil Sülldorf 231 Elfenbeinküste 6 3 8 3 1 21 
Stadtteil Sülldorf 232 Nigeria 1 3 2 6 
Stadtteil Sülldorf 238 Ghana 2 2 4 
Stadtteil Sülldorf 239 Mauretanien 2  2 
Stadtteil Sülldorf 245 Kongo, Volksrepublik 1  1 
Stadtteil Sülldorf 247 Liberia 1 1 13 3 18 
Stadtteil Sülldorf 252 Marokko 2  1 3 
Stadtteil Sülldorf 254 Mosambik 1  1 
Stadtteil Sülldorf 255 Niger 1  1 
Stadtteil Sülldorf 258 Burkina Faso 1 1 17 1 20 
Stadtteil Sülldorf 259 Guinea-Bissau 2 5 1 8 
Stadtteil Sülldorf 262 Kamerun 1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 263 Südafrika 1  1 2 
Stadtteil Sülldorf 265 Ruanda 2 2 
Stadtteil Sülldorf 269 Senegal 2  2 
Stadtteil Sülldorf 272 Sierra Leone 1 13  14 
Stadtteil Sülldorf 276 Sudan 1 2 3 
Stadtteil Sülldorf 283 Togo 1 6 2 9 
Stadtteil Sülldorf 287 Ägypten 2 2 1 6 4 2 17 
Stadtteil Sülldorf 323 Argentinien 1 1 
Stadtteil Sülldorf 326 Bolivien 1  1 2 
Stadtteil Sülldorf 327 Brasilien 1  1 
Stadtteil Sülldorf 332 Chile 1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 337 El Salvador  1 1 
Stadtteil Sülldorf 348 Kanada 1 1 1 3 1 7 
Stadtteil Sülldorf 349 Kolumbien 1 1 1 3 
Stadtteil Sülldorf 353 Mexiko 1 1 
Stadtteil Sülldorf 367 Venezuela 2 1 3 
Stadtteil Sülldorf 368 USA 1 8 3 2 2 1 1 18 
Stadtteil Sülldorf 422 Armenien 5 2 4 1 1 1 14 
Stadtteil Sülldorf 423 Afghanistan 10 3 3 21 5 2 2 46 
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Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe 
Ebene   0-6 7-12 13-17 18-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 81 und älter

Bevölkerung 
insgesamt 

Stadtteil Sülldorf 425 Aserbaidschan 1 2 1 4 
Stadtteil Sülldorf 430 Georgien 2  1 3 
Stadtteil Sülldorf 431 Sri Lanka 2  2 
Stadtteil Sülldorf 436 Indien 1 1 1 3 
Stadtteil Sülldorf 439 Iran 2 3 6 3 4 5 5 2 2 32 
Stadtteil Sülldorf 441 Israel 2 2 1 2 7 
Stadtteil Sülldorf 442 Japan 4 5 2 6 10 5 2 1 35 
Stadtteil Sülldorf 444 Kasachstan 1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 451 Libanon 3  3 
Stadtteil Sülldorf 460 Bangladesch  1 1 
Stadtteil Sülldorf 461 Pakistan 1 1 2 2 6 
Stadtteil Sülldorf 467 Korea, Republik 1 1 
Stadtteil Sülldorf 475 Syrien 1  1 
Stadtteil Sülldorf 476 Thailand 2 2 4 
Stadtteil Sülldorf 479 China 2 1 2 5 
Stadtteil Sülldorf 482 Malaysia 1  1 
Stadtteil Sülldorf 523 Australien 1 1 2 4 
Stadtteil Sülldorf 536 Neuseeland 1  1 
Stadtteil Sülldorf 997 Staatenlos 1 1 
Stadtteil Sülldorf 998 Ungeklärt 1 2 1 4 
Sülldorf insgesamt 659 489 433 1.101 1.321 1.047 1.109 979 763 295 8.196 
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Bevölkerung im Stadtteil Sülldorf nach Staatsangehörigkeiten und Altersgruppen am 31.12.2009 

Quelle: Melderegister 
Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe Bevölkerung 
Ebene   0 - 6 7 - 12 13 - 17 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 - 60 61 - 70 71 - 80 81 u. älter insgesamt 
Stadtteil Sülldorf 000 Deutschland 599 586 459 923 913 1.440 943 1.006 823 449 8.141 
Stadtteil Sülldorf 121 Albanien 1   1 
Stadtteil Sülldorf 122 Bosnien-Herzegowina 1 3 3 1 1  9 
Stadtteil Sülldorf 124 Belgien  1 2 1 4 
Stadtteil Sülldorf 125 Bulgarien 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 126 Dänemark 2  2 3 1 2 1 11 
Stadtteil Sülldorf 127 Estland 1   1 
Stadtteil Sülldorf 128 Finnland  1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 129 Frankreich 4 3 6 2 1 3  19 
Stadtteil Sülldorf 130 Kroatien 1 4 1  6 
Stadtteil Sülldorf 132 ehem.Serbien/Monten. 3 7 6 4 8 7 1 36 
Stadtteil Sülldorf 133 ehem. Serbien, Rep.  1  1 
Stadtteil Sülldorf 134 Griechenland 2 1 1 9 1 1 15 
Stadtteil Sülldorf 135 Irland  1  1 
Stadtteil Sülldorf 137 Italien 1 1 5 6 5 1 1 2  22 
Stadtteil Sülldorf 139 Lettland 2  2 
Stadtteil Sülldorf 140 Montenegro, Republik 1 1 1  3 
Stadtteil Sülldorf 144 Mazedonien 2 2  2 1  7 
Stadtteil Sülldorf 146 Moldau, Republik 1   1 
Stadtteil Sülldorf 148 Niederlande 2 2 4 4 1 1  14 
Stadtteil Sülldorf 149 Norwegen 1 1 2 2 1 1 8 
Stadtteil Sülldorf 151 Österreich 1 3 5 5 4 1  19 
Stadtteil Sülldorf 152 Polen 5 5 2 17 20 17 7 1 1  75 
Stadtteil Sülldorf 153 Portugal 3 2 4 6 7 9 4 1  36 
Stadtteil Sülldorf 154 Rumänien 1 1 2 4  8 
Stadtteil Sülldorf 155 Slowakei 1  1 
Stadtteil Sülldorf 157 Schweden 2 1 1 1  5 
Stadtteil Sülldorf 158 Schweiz  1 1 
Stadtteil Sülldorf 160 Russische Föderation 1 2 7 8 5 3 1 1  28 
Stadtteil Sülldorf 161 Spanien 1 7 1 2  11 
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Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe Bevölkerung 
Ebene   0 - 6 7 - 12 13 - 17 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 - 60 61 - 70 71 - 80 81 u. älter insgesamt 
Stadtteil Sülldorf 163 Türkei 2 8 17 18 24 6 7 3 1 86 
Stadtteil Sülldorf 165 Ungarn 1  1  2 
Stadtteil Sülldorf 166 Ukraine 1 1 3 2  7 
Stadtteil Sülldorf 168 Großbritannien 1 1 1 2 2 4 5 1  17 
Stadtteil Sülldorf 169 Weißrussland 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 170 Serbien 1 1 3  5 
Stadtteil Sülldorf 221 Algerien 1 2  3 
Stadtteil Sülldorf 223 Angola 1  1 
Stadtteil Sülldorf 224 Eritrea  1  1 
Stadtteil Sülldorf 225 Äthiopien  1  1 
Stadtteil Sülldorf 231 Elfenbeinküste 1 1 1 1 8 2  14 
Stadtteil Sülldorf 232 Nigeria 4 3  7 
Stadtteil Sülldorf 233 Simbabwe 1   1 
Stadtteil Sülldorf 237 Gambia 1 1 1  3 
Stadtteil Sülldorf 238 Ghana 7 1 1 1 9 11 4 2  36 
Stadtteil Sülldorf 239 Mauretanien 1   1 
Stadtteil Sülldorf 243 Kenia 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 247 Liberia 4 1 2  7 
Stadtteil Sülldorf 252 Marokko 2 1   3 
Stadtteil Sülldorf 255 Niger 1  1 
Stadtteil Sülldorf 258 Burkina Faso 8 4 2  14 
Stadtteil Sülldorf 259 Guinea-Bissau 2   2 
Stadtteil Sülldorf 261 Guinea 1   1 
Stadtteil Sülldorf 262 Kamerun 1   1 
Stadtteil Sülldorf 263 Südafrika  1  1 
Stadtteil Sülldorf 272 Sierra Leone 2 1  3 
Stadtteil Sülldorf 273 Somalia 1   1 
Stadtteil Sülldorf 283 Togo 2 1  3 
Stadtteil Sülldorf 285 Tunesien 3 2  5 
Stadtteil Sülldorf 287 Ägypten 1 1 4 1  7 
Stadtteil Sülldorf 299 Übriges Afrika 1 2  3 
Stadtteil Sülldorf 323 Argentinien 1 1   2 
Stadtteil Sülldorf 326 Bolivien 1  1  2 
Stadtteil Sülldorf 327 Brasilien 3 3 1 1  8 
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Regionale Staatsangehörigkeit Altersgruppe Bevölkerung 
Ebene   0 - 6 7 - 12 13 - 17 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 - 60 61 - 70 71 - 80 81 u. älter insgesamt 
Stadtteil Sülldorf 335 Dominikan.Republik 1   1 
Stadtteil Sülldorf 336 Ecuador 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 348 Kanada 1  1  2 
Stadtteil Sülldorf 349 Kolumbien 1  1 1  3 
Stadtteil Sülldorf 367 Venezuela 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 368 USA 1 1 2 1 1 2 4 2 1 15 
Stadtteil Sülldorf 422 Armenien 2  1 1  4 
Stadtteil Sülldorf 423 Afghanistan 1 3 3 4 4 6 3 1 2  27 
Stadtteil Sülldorf 425 Aserbaidschan 1 1 1  3 
Stadtteil Sülldorf 430 Georgien 1  1 
Stadtteil Sülldorf 432 Vietnam 2 1 1  4 
Stadtteil Sülldorf 436 Indien 2 1 1 1  5 
Stadtteil Sülldorf 437 Indonesien  1  1 
Stadtteil Sülldorf 438 Irak 1 2 1 1  5 
Stadtteil Sülldorf 439 Iran 1 2 4 5 1 1  14 
Stadtteil Sülldorf 441 Israel 2 1 1 1 2  7 
Stadtteil Sülldorf 442 Japan 2 1 6 10 1 1 1  22 
Stadtteil Sülldorf 444 Kasachstan  2  2 
Stadtteil Sülldorf 458 Nepal 2 2  4 
Stadtteil Sülldorf 460 Bangladesch  1 1 2 
Stadtteil Sülldorf 461 Pakistan 1 2 1 2  6 
Stadtteil Sülldorf 462 Philippinen 2   2 
Stadtteil Sülldorf 467 Korea, Republik  1  1 
Stadtteil Sülldorf 474 Singapur  1  1 
Stadtteil Sülldorf 475 Syrien  1  1 
Stadtteil Sülldorf 476 Thailand 1  2  3 
Stadtteil Sülldorf 479 China 1 1 1 3 4 2  12 
Stadtteil Sülldorf 499 Übriges Asien 1   1 
Stadtteil Sülldorf 523 Australien 1 2 1 4 
Stadtteil Sülldorf 536 Neuseeland 1 1  2 
Stadtteil Sülldorf 997 Staatenlos 1   1 
Stadtteil Sülldorf 998 Ungeklärt 8 4 2 1  15 
Stadtteil Sülldorf 999 Übrige Länder 2  2 
Sülldorf insgesamt 634 618 494 1.089 1.102 1.600 1.030 1.050 844 459 8.920 
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1999 
Einpersonen-

haushalte 
Personen in Mehrper-

sonenhaushalten 

Haushalte 
mit Kindern 
insgesamt 

Haushalte 
mit einem 

Kind 

Haushalte 
mit 2 Kindern

Haushalte 
mit 3 Kindern

Haushalte 
mit 4 oder 

mehr Kindern 
  Frage 5 Frage 6 Frage 7 

Stadtteil Sülldorf 1.683 6.405 898 434 349 96 19 
Bezirk Altona 60.534 180.859 24.310 12.942 8.414 2.270 684 
Hamburg insgesamt 435.882 1.290.770 171.832 92.782 59.469 14.798 4.783 
        

2009 
Einpersonen-

haushalte 
Personen in Mehrper-

sonenhaushalten 

Haushalte 
mit Kindern 
insgesamt 

Haushalte 
mit einem 

Kind 

Haushalte 
mit 2 Kindern

Haushalte 
mit 3 Kindern

Haushalte 
mit 4 oder 

mehr Kindern 
  Frage 5 Frage 6 Frage 7 

Stadtteil Sülldorf 1.914 7.199 1.051 501 435 94 21 
Bezirk Altona 70.086 183.868 26.117 13.916 9.339 2.295 567 
Hamburg insgesamt 491.470 1.262.653 169.534 93.370 58.379 13.876 3.909 
        
Quelle: Haushaltegenerierung       
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